

PRESS RELEASE

2017年11月13日 グランドニッコー東京 台場

クリスマスイルミネーションもスタート! お台場で白く輝く光とハンドベルの美しい音色に包まれるクリスマス グランドニッコー東京 台場

日本航空客室乗務員ハンドベル演奏を12月23日・24日開催

~11月15日(水)よりインスタグラム写真投稿キャンペーンも実施!~

「東京を楽しむ 東京をくつろぐ」ひとときをお届けするグランドニッコー東京 台場(住所:東京都港区 代表取締役社長 総支配人:塚田 忠保)では、2017年12月23日(土)・24日(日)に日本航空の客室 乗務員有志によるミュージックベル演奏チーム「JAL ベルスター」の演奏を、当ホテルアトリウムにて開催いたします。



日本航空の客室乗務員有志によるミュージックベル演奏チーム「JAL ベルスター」は、1995 年の結成以来、毎年伝統を引き継ぎながらクリスマスの時期に演奏を行っています。今年はお客さまにもベルスターと一体となって楽しんでいただきたいという思いから「Be the JAL Bellstar」をテーマに、皆様への日頃の感謝の気持ちを込めて、クリスマスソングや今年話題となった曲などを演奏いたします。

また11月6日(月)より、ホテル館内では、各スポットに白の世界を連想させるオーナメントなどのクリスマスイルミネーションを設えております。台場駅直結のアトリウムエントランスのフォトスポットステージ、エレガントに佇むロビー中央の装飾など、2017年のグランドニッコー東京台場のクリスマステーマである「お気に召すままあなた色のクリスマス」に合わせ華やかな彩りをご覧いただけます。

このイルミネーション点灯にあたり、11 月 15 日(水)よりグランドニッコー東京 台場の公式インスタグラムに て写真投稿キャンペーンを実施いたします。

お台場でハンドベルの美しい音色を聴きながら華やかに白く輝く光に包まれて、「お気に召すまま あなた色のクリスマス」をお楽しみください。

【JAL ベルスター2017 ハンドベル演奏詳細】

■開催日時: 12月23日(土)・12月24日(日)

両日 16:30~と17:30~の2回公演

■演奏時間: 各 20 分程度

■演奏場所: 2階アトリウム(台場駅直結)

■演奏曲数/曲名: JAL オリジナルソング「I will be there with you」のほか、

「あわてんぼうのサンタクロース」・「きよしこの夜」とい

ったクリスマスソング等、全8~9曲を演奏予定

【グランドニッコー東京 台場 クリスマスイルミネーション詳細】

■実施期間:11月6日(月)~12月25日(月)

■イルミネーション設置場所:ホテルエントランス(屋外)

ロビー中央モニュメント周り ガーデン ダイニング(屋外)

その他館内各所





【クリスマスインスタグラム写真投稿キャンペーン 詳細】

- ■キャンペーン実施期間:2017 年 11 月 15 日(水)~12 月 26 日(火)
- ■対象:インスタグラムを公開設定にしている当ホテルのアカウントのフォローいただいている方
- ■賞品: 抽選で3組の方に、2017年8月にオープンした30階のグリルダイニング「The Grill on 30th」のペアお食事券をプレゼント
- ■応募方法: ①グランドニッコー東京 台場の公式インスタグラムアカウント @grandnikkotokyodaiba をフォローする。
 - ②お台場などの東京のベイエリアで見た美しい夜景のお写真 を撮影する。
 - ③#anothertokyo と#湾岸夜景の 2 つのハッシュタグをつけて 投稿する。(複数枚投稿可)
- ※当選者の方には、キャンペーン終了後インスタグラムのダイレクトメッセージにてご連絡いたします。
- ※当選発表はダイレクトメッセージの連絡に代えさせていただきます。
- ※当アカウントでのお写真のご紹介が当選発表ではございませんのでご留意ください。
- ※投稿していただいた素敵なお写真は、当ホテルアカウントでご紹介することもございます。 あらかじめご了承ください。

【グランドニッコー東京 台場の施設概要】

所 在 地 : 東京都港区台場 2 丁目 6-1

敷地面積 : 20,870 ㎡(6,313 坪) ホテル : 地下 3 階 地上 30 階 延床面積 : 123,775 ㎡(37,507 坪)

施設構成 : 客室数 882 室、宴会場 17 室、レストラン・バー9 ケ所、ウエディングチャペル 2 ケ所

神殿、フィットネスクラブ、屋外プール、エステ、ギャラリー、他

アクセス: 新交通ゆりかもめ 台場駅に直結 / りんかい線東京テレポート駅 徒歩約 10 分

電話番号 : 03-5500-6711(代表)

<グランドニッコー東京 台場 ブランドメッセージ> 東京を楽しむ 東京をくつろぐ

レインボーブリッジを越えればそこは日常を離れた別世界。陽の光に輝く水面と青く澄みわたる風、心弾む特別な時がはじまります。高層階のレストラン、ゲストルームからは東京湾のパノラマビューが見渡せ、海の向こうには表情豊かな東京の街が広がります。大切にしたのは「晴れやかな気持ちで笑顔あふれるひとときを」という思い。心がほどけていくような喜びに満ちた体験をお届けします。

<報道関係者の方からのお問い合わせ先>

グランドニッコー東京 台場 PR 事務局 担当 畑・中村

TEL:03-5572-6062 FAX:03-5572-6065 MAIL:grandnikkotokyodaiba@vectorinc.co.jp

<一般の方からのお問い合わせ先>

グランドニッコー東京 台場 TEL:03-5500-6711(代表)



